

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

Горжусь достижениями
нашей области

Дорогая редакция «Орловской правды»! Я знакома с вашей газетой вот уже 43 года, открываю её сразу у киоска и читаю по дороге домой. Очень люблю эту газету, потому что через неё я общаюсь с активными руководителями нашей области, радуюсь их успехам и печалюсь, если появляются какие-то неприятности. Я чувствую ритм их деятельности и горжусь достижениями нашей области под руководством Е.С. Строева, И.Я. Мосякина, Е.Н. Вельковского. Желаю им нескончаемой творческой энергии на долгие годы, потому что без их огромного вклада трудно представить Орловщину.

Спасибо редакции за то, что много внимания в своих материалах уделяете труду хлеборобов. С праздником вас!

Н. КРЫЛОВА.
г. Орёл.

Спасибо за Белоруссию!

Уважаемый главный редактор Александр Николаевич! Прочитав вашу статью «Молодость моя — Белоруссия», я не смогла умолчать. Примите огромную благодарность за мою Белоруссию. Дело в том, что у меня родители белорусы и многое в жизни у нас связано с этой прекрасной страной.

А страна, действительно, замечательная. Я бываю там один раз в три года в гостях у своих родственников. Поражают чистота, порядок и какой-то особенный уют, здесь даже за брошенную бумажку или окурочек берут штраф. Сотрудники милиции ходят по улицам и строго следят за этим, чтобы были порядок и чистота. Я очень люблю Белоруссию, хоть в паспорте у меня написано «русская».

Спасибо вам, Александр Николаевич, что добрым словом упомянули хорошее государство, хороших людей и всем рассказали о том, как живут за границей. За той границей, которая ещё вчера была единой с нами страной.

Лариса КУЗИНА.
г. Ливны.

О ЛЮДЯХ
ХОРОШИХЖивёт
такой глава

Красивое село — Грачёвка. И люди здесь тоже живут хорошие, красивые. Об одном из них — Анатолии Владимировиче Манерове — мы решили написать в «Орловскую правду».

Когда проходили выборы главы нашего сельского поселения, никто из грачёвцев не сомневался, что именно Анатолию Владимировичу земляки окажут такое высокое доверие. И большинством голосов именно А.В. Манеров был избран главой Грачёвского сельского поселения.

Время подтвердило правильность нашего выбора. На счету Анатолия Владимировича немало хороших дел. Люди идут к нему за умным советом и конкретной помощью. С особой заботой наш глава относится к ветеранам войны и труда, к многодетным семьям и одиноким старикам. А сколько проблем пришлось решить Анатолию Владимировичу для того, чтобы и в нашем селе появился природный газ!.. И вот уже две зимы мы живём в тепле и уюте. Большое спасибо Анатолию Владимировичу за его хлопоты!

А о трудностях и проблемах Анатолий Владимирович не любит говорить — он их просто решает. Не считаясь с нервным напряжением, усталостью.

Мы рады, что такой замечательный глава и добрый человек живёт рядом с нами.

Жители с. Грачёвки
(всего 11 подписей).
Залегощенский район.

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.

С добром
и заботой

С работниками Добринского психоневрологического интерната я познакомилась, когда решила вопрос со своим племянником. Меня приятно удивили умение сотрудников быстро откликаться на просьбы людей, умение выслушать и тактично ответить на все вопросы, а также большая выдержка и терпение в разговорах с больными людьми.

Благодарю за помощь и внимание директора интерната Леонида Степановича Ломкина, начмеда Алексея Анатольевича Обухова, врача Александра Васильевича Габеева, старшую медсестру Татьяну Николаевну Подойникову, соцработника Инну Александровну Зеброву, медсестру Светлану Александровну Кулакову, а также работников службы областной социальной защиты Валерия Эдуардовича Силаева и Валентину Владимировну Польшкову. Крепкого вам здоровья и благополучия!

Галина НОВИКОВА.
г. Орёл.

НА ФОНЕ ГОРОДА

Где метла Бабы Яги?

Когда-то наш двор домов №3 по бульвару Победы и дома № 31 по улице Октябрьской можно было считать одним из благоустроенных в Советском районе: детская площадка, клумбы, лужайки, скамейки. Потом пришла беда. Сначала во дворе появились автомобили, под колёсами которых исчез декоративный кустарник по всему периметру двора. С появлением магазина мужской одежды был уничтожен палисадник, хотя руководство магазина обещало его восстановить. А когда управление домами было передано ЖРЭУ-1, двор пришёл в полное разорение.

Куда только мы не писали жалобы! В администрацию района, города, в природоохранную прокуратуру. Пустые

обещания. И вдруг летом этого года у нас появилась надежда, что администрация района берётся навести порядок в нашем дворе. Завезли шесть замечательных деревянных скульптур на сюжеты народных сказок. Тут были Баба Яга, бегемот, носорог, крокодил, олень в виде детской качалки. Но на этом обустройство и закончилось. А где элементарные песочницы, лавочки, качели? Никто нам — жителям двора — так и не ответил, будут ли завершены работы.

Сейчас деревянные скульптуры служат удобным местом для выпивох. Впрочем, сказочных героев потихоньку растаскивают и ломают — у Бабы Яги стащили метлу, у носорога отбили заднюю часть. У меня предложение к господам чи-

новникам: если уж не можете довести благое дело до конца, то отдайте эти скульптуры в детский парк или в какой-нибудь детский сад, пока их окончательно не добились. А в наших дворах устраивайте стоянки автомобилей, помойки, чтобы уж было полное запустение и разруха.

Владимир ТЕТЕРИН.

От редакции: если жители не смогли получить ответ по поводу завершения благоустройства своего двора, то это попытаемся сделать мы — редакция газеты «Орловская правда». Отправляем письмо нашего читателя в администрацию Советского района, чтобы всё-таки получить ответ на вопрос: какова судьба указанного двора, где всё начиналось так красиво?

РЕЗОНАНС «Свалка»

Под таким названием в газете «Орловская правда» (7.11.2008) была опубликована статья, в которой рассказывалось о мусорных контейнерах на улице Ляшко в городе Орле, стоящих прямо на тротуаре, так что пешеходам приходится обходить их по проезжей части. Через несколько дней после публикации контейнеры, как обещали жителям улицы, передвинули ближе к нежилому дому № 46 по улице Ляшко. Теперь тротуар свободен, и проблема, казалось бы, решена. Однако ситуация практически не изменилась.

Во-первых, место для свалки по-прежнему не оборудовано. Машины, как и раньше, беспрепятственно сыплют горы мусора, не обращая внимания на стоящие рядом контейнеры.

Во-вторых, грызуны всё так же хозяйничают не только на помойке, но и в близлежащих домах, «мирно» сосуществуя с их хозяевами. Когда здесь проводилась последняя дезинфекция, никто не помнит. Исчезли только мухи, но в том большой заслуги коммунальных служб нет: просто с наступлением холодов насекомые заснули, чтобы летом вновь вернуться на прежнее место обитания. И вряд ли их станет меньше.

В-третьих, «неповторимый аромат», который ежедневно вдыхают люди, всё также разносится по окрестностям. И если для некоторых это всего лишь неприятно, то для других просто вредно, даже опасно для здоровья — рядом со свалкой, в соседнем доме, живут супруги, которые больны астмой.

В-четвертых, людям все так же приходится добираться до трамвая по проезжей

части: в том месте, где стояли контейнеры, тротуара не осталось как такового. Там всё настолько разбито и загажено, что пройти просто не представляется возможным — асфальт нужно полностью восстанавливать.

Да, задание выполнили, проблему решили, галочку поставили... А разве людям легче от того, что в отчетах и на бумаге всё выглядит прилично? Разве могут сказать те, у кого не переводятся крысы, что проблема действительно решена? А ведь всего лишь надо перенести мусорные контейнеры в другое место — более отдалённое от жилья человека. И главное, что для этого есть все возможности. И миллионы рублей подобное мероприятие не требует. Средства понадобятся лишь для того, чтобы привести в порядок разбитый тротуар.

Татьяна САФОНОВА.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.